
Test de antrenament la limba română 

Clasa a IV-a 

Barem de corectare și notare 

 

Subiectul I 

1. 2 substantive                                                                                         0,5x2 = 1p 

2. Cuvinte cu sens asemănător: bucurie-fericire; bogăție-avere  

                                                                                                               0,5x2 =1p 

3. Fiindu-i poftă de o înghețată, a început prin a-i cere bunicii doi lei.    0,25x4=1p 

4. Oglinda are două fețe cu ramă și mâner de lemn negru. 

Fetița are dinții lați și gene groase de sârmă.                                         0,5x2=1p 

5. a)    Azi am aflat că sunt din neam de dac.                                              0,25 p       

       Noi ne-am întâlnit cu doamna învățătoare.                                      0,25 p 

b) bunic-bunică; zmeu-zmeoaică.                                                             0,5p 

6. Ex: Lupul are colții lungi.                                                                  0,5p 

      S-au tocit colțurile cutiuței cu amintiri.                                       0,5p 

 

 

Subiectul al II-lea                                                                               3 p 

Ex: Bunicii sunt o oază nesecată de dragoste. Consider că este foarte importantă 

prezența lor în viața copiilor pentru că există o legătură specială între ei și nepoții 

lor. Spre deosebire de părinți, bunicii nu așteaptă nimic în schimb, iar răbdarea lor 

o depășește cu mult pe cea a părinților. 

 

 

 Se acordă 1 punct oficiu! 

 


